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Пуловер Eyeletta от Hanna Maciejewska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

“Eyeletta” – это свободный пуловер на каждый день с эластичным узором из накидов, проходящим вниз 
по переду и спинке. Связанный сверху вниз без швов, с горловиной и нижней частью, 

сформированной немецкими укороченными рядами, он не требует в конце почти никакой отделки, 
кроме заправки кончиков нитей и легкой блокировки, чтобы раскрыть узор в столбцах с накидами. 

Данная модель идеально подходит для вязальщиц с небольшим опытом! 
Модель, показанная на фото, связана из пряжи Dye-Dye-Done (шерсть/нейлон), серого и ярко-розового  

цветов и демонстрирует, насколько по-разному смотрится одна и та же модель в разных цветах. 
Вы можете связать один пуловер для себя в более нейтральном цвете и более яркий для дочери или 

племянницы (или наоборот). 
 

Пряжа: 
Dye Dye Done Simple Sock (75% шерсть, 25% нейлон): 100г./400м или Dye Dye Done Cozy Merino (85% 

мериносовая шерсть, 15% нейлон): 100г./400м - 3 (3, 4, [4, 4, 4], 5, 5, 5) мотков или примерно 1115 

(1200, 1280, [1360, 1450, 1550], 1640, 1730, 1820) м легкой, тонкой пряжи, подходящей под нужную 

плотность. 

Модель в обоих цветах показана в размере S1 с прибавкой на свободное облегание 10 см. Розовый 

пуловер связан из пряжи цвета “Pink On Fire”, серый пуловер связан из пряжи цвета “Smitten Kitten”. 

 

Спицы: 
- круговые спицы 3 мм с длиной лески 60 см и 100 см и чулочные спицы  

- круговые спицы 3,5 мм с длиной лески 60 см и 100 см и чулочные спицы 

 

Инструменты: 
- 4 маркера одного цвета (A) 

- 2 маркера второго цвета (B) 

- 2 маркера третьего цвета (C) 

- петледержатели или ненужная пряжа 

- игла с тупым кончиком 
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Размеры: 
XS (S, S1, [M, M1, L], L1, XL, 2X) 

Что соответствует обхвату груди: 32 (34, 36 [38, 40, 42], 44, 48, 52)" [81 (86, 91.5, [96.5, 101.5, 106.5] 

111.5, 122, 132) см]. 

Остальные измерения см. на выкройке. 

В пуловер включена прибавка на свободное облегание10 см. 

 

Плотность вязания: 
25 петель и 35 рядов = 10 х 10 см лицевой гладью на спицах большего размера после блокировки. 

Схемы читать снизу вверх, справа налево в лиц. рядах и в круговых рядах, и слева направо в изн. 

рядах. 
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Узор переда: 
Ряд 1: Ssk, накид, ssk, 23 лиц., k2tog, накид, k2tog.  

Ряд 2: 2 лиц., 25 изн., 2 лиц. 

Ряд 3: 2 лиц., ssk, 21 лиц., k2tog, 2 лиц. 

Ряд 4: 2 лиц., 23 изн., 2 лиц. 

Ряд 5: Ssk, накид, ssk, 19 лиц., k2tog, накид, k2tog.  

Ряд 6: 2 лиц., 21 изн., 2 лиц. 

Ряд 7: 2 лиц., ssk, 17 лиц., k2tog, 2 лиц. 

Ряд 8: 2 лиц., 19 изн., 2 лиц. 

Ряд 9: Ssk, накид, ssk, 15 лиц., k2tog, накид, k2tog.  

Ряд 10: 2 лиц., 17 изн., 2 лиц. 

Ряд 11: 2 лиц., ssk, 13 лиц., k2tog, 2 лиц. 

Ряд 12: 2 лиц., 15 изн., 2 лиц. 

Ряд 13: Ssk, накид, ssk, 11 лиц., k2tog, накид, k2tog.  

Ряд 14: 2 лиц., 13 изн., 2 лиц. 

Ряд 15: 2 лиц., ssk, 9 лиц., k2tog, 2 лиц. 

Ряд 16: 2 лиц., 11 изн., 2 лиц. 

Ряд 17: Ssk, накид, ssk, 7 лиц., k2tog, накид, k2tog.  

Ряд 18: 2 лиц., 9 изн., 2 лиц. 

Ряд 19: 2 лиц., ssk, 5 лиц., k2tog, 2 лиц. 

Ряд 20: 2 лиц., 7 изн., 2 лиц. 

Ряд 21: Ssk, накид, ssk, 3 лиц., k2tog, накид, k2tog.  

Ряд 22: 2 лиц., 5 изн., 2 лиц. 

Ряд 23: 2 лиц., ssk, 1 лиц., k2tog, 2 лиц. 

Ряд 24: 2 лиц., 3 изн., 2 лиц. 

Ряд 25: Ssk, накид, s1-k2tog-psso, накид, k2tog.  

Ряды 26 - 28: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 

 

Аббревиатуры и техники: 
BOR = начало кругового ряда;  

DS = двойная петля;  

k = лицевая; 

k2tog = вязать 2 петли вместе лиц.;  

m = маркер; 

M1L = прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между петлями и 

провязать ее лицевой за заднюю стенку; 

M1R = прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между петлями 

и провязать ее лицевой за переднюю стенку; 

M1RP = прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между 

петлями и провязать ее изнаночной за переднюю стенку;  

p = изнаночная; 

pm = поместить маркер;  

rm = удалить маркер; 

RS = лицевая сторона; 

s1-k2tog-psso = снять 1 петлю как лиц., затем провязать 2 петли вместе лиц. и накинуть снятую петлю 

на провязанную;  

sm = переснять маркер; 

ssk = убавка петель с наклоном влево (снять одну петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как 

лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки 

этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку); 

WS = изнаночная сторона;  

yo = накид; 

 

Немецкие укороч. ряды 

Немецкие укороч. ряды: см. учебник по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=TVnjlxQafOI 

https://www.youtube.com/watch?v=TVnjlxQafOI
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В лиц. ряду: вязать лиц. число петель, указано в описании, повернуть работу, перенести нить перед 

работой, снять первую петлю как изн., перенести нить над спицей за работу и плотно потянуть (таким 

образом создавая двойную петлю = DS). 

В изн. ряду: вязать изн. число петель, указанное в описании, перенести нить перед работой, снять 

первую петлю как изн., перенести нить над спицей за работу и плотно потянуть (таким образом 

создавая двойную петлю = DS). 

Устранение двойных петель: при провязывании двойных петель, вяжите их как одну петлю, 

провязывая лиц. DS за основания обеих петель в лиц. ряду (kDS), или изн. за основания обеих петель 

DS в изн. ряду (pDS). 

 

ИНСТРУКЦИИ 
Тело 
На спицы меньшего размера набрать 120 (132, 148, [152, 156, 160], 168, 172, 176) петель. Поместить 

маркер A в начале и соединить работу в круг, стараясь не перекрутить петли. 

Ряды 1 - 4: лиц. до конца.  

Перейти на спицы большего размера.  

Ряд 5: 8 (10, 16, [16, 16, 16], 18, 18, 18) изн. [рукав], pm A, 14 (16, 17, [18, 19, 20], 21, 22, 23) изн., pm B, 

31 изн., pm B, 14 (16, 17, [18, 19, 20], 21, 22, 23) изн. [перед], pm A, 8 (10, 16, [16, 16, 16], 18, 18, 18) изн. 

[рукав], pm A, 20 (22, 23, [24, 25, 26], 27, 28, 29) изн., pm C, 5 изн., pm C, 20 (22, 23, [24, 25, 26], 27, 28, 

29) изн. [спинка], sm A (BOR). 

[8 (10,16, [16,16,16], 18,18,18) петель для каждого рукава, 59 (63, 65, [67,69,71], 73, 75, 77) петель 

для переда, и 45 (49, 51, [53,55,57], 59, 61, 63) петель для спинки] 

 

Формирование горловины укороч. рядами 

Примечание: вязать каждую двойную петлю (DS) 

как одну: вязать лиц. двойную петлю в лиц. рядах 

(как 2 петли вместе лиц.) и вязать изн. DS в изн. 

рядах (как 2 петли вместе изн.). Переснимать 

маркеры, когда вы до них дойдете. 

Ряд 1 (лиц.): 1 изн., 2 (3, 4, [4, 4, 4], 4, 5, 5) лиц., 

повернуть.  

Ряд 2 (изн.): снять петлю и потянуть нить DS (см. 

немецкие укороч. ряды в аббревиатурах и техниках), 

изн. до 1 петли перед m, 1 лиц., sm A, изн. до след. m, 

sm C, 2 изн., 1 лиц., 2 изн., sm C,изн. до след. m, sm A, 1 

лиц., 2 (3, 4, [4, 4, 4], 4, 5, 5) изн., повернуть. 

Ряд 3: DS, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm C, накид, 2 петли 

вместе лиц., 1 изн., ssk, накид, sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 4 петель после 

предыдущ. DS, повернуть. [4 петли прибавлено: 2 петля для спинки и 1 петля для каждого рукава] 

Ряд 4: DS, вязать петли как они на вас смотрят (и накиды изн.) до предыдущ. DS, 4 изн., повернуть. 

Ряд 5: DS, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm C, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 

sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед след. маркером, 1 изн., sm A, 2 

лиц., повернуть. [4 петли прибавлено: 2 петля для спинки и 1 петля для каждого рукава] 

Ряд 6: DS, вязать петли как они на вас смотрят до предыдущ. DS, изн. до 1 петли перед след. m, 1 лиц., 

sm A, 2 изн., повернуть.  

Ряд 7: DS, лиц. до m, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. 

m, sm C, накид, 2 петли вместе лиц., 1 изн., ssk, накид, sm C, лиц до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, 

лиц. до 1 петли перед след. m, M1R, 1 изн., sm A, лиц. до 2 петель после предыдущ. DS, повернуть. [6 

петель прибавлено: 2 петли для спинки и 2 петли для каждого рукава] 

Ряд 8: DS, вязать петли как они на вас смотрят (и накиды изн.) до предыдущ. DS, 2 изн., повернуть. 

Ряд 9: DS, лиц. до m, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. 

m, sm C, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед след. 

маркером, M1R, 1 изн., sm A, лиц. до 3 петель после предыдущ. DS, повернуть. [6 петель прибавлено: 

2 петли для спинки и 2 петли для каждого рукава] 

Ряд 10: DS, вязать петли как они на вас смотрят до предыдущ. DS, 3 изн., повернуть. 
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Ряды 11 и 12: как ряды 7 и 8. [6 петель прибавлено: 2 петли для спинки и 2 петли для каждого рукава] 

Ряд 13: DS, лиц. до m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. 

до след. m, sm C, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли 

перед след. m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до 3 петель после предыдущ. DS, повернуть. [8 петель 

прибавлено: 2 петли для переда и спинки, и 2 петли для каждого рукава] 

Ряд 14: DS, вязать петли как они на вас смотрят до предыдущ. DS, 3 изн., повернуть. 

[18 (20, 26, [26, 26, 26], 28, 28, 28) петель для каждого рукава, 61 (65, 67, [69,71,73], 75, 77,79) петель 

для переда, и 57 (61, 63, [65, 67, 69], 71, 73, 75) петель для спинки – считать каждую DS как одну 

петлю] 

 

Формирование реглана - часть 1 – продолжать вязать по кругу. 

 

Ряд 1: DS, лиц. до m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли 

перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm C, вязать 

ряд 1 по схеме с накидами (обратиться к схеме или письменной 

инструкции), sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, 

лиц. до 1 петли перед след. m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до 

след. m, M1R, sm B, вязать ряд 1 по схеме переда (обратитесь к 

схеме или письменным инструкциям), sm B, M1L, лиц. до след. 

m, sm A – это будет новый маркер BOR. [8 петель прибавлено: 2 

петли для спинки, для переда и 2 петли для каждого рукава] 

Ряд 2: вязать петли как они на вас смотрят и ряды 2 узора с 

накидами и узора переда. 

Ряд 3: 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm C, вязать след. 

ряд узора с накидами, sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед след. m, 

M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, M1R, sm B, вязать след. ряд узора переда, sm B, M1L, лиц. до 

след. m, M1R, sm A (BOR). [8 петель прибавлено] 

Ряд 4: вязать петли как они на вас смотрят и след. ряды узора с накидами и узора переда. 

[22 (24, 30, [30, 30, 30], 32, 32, 32) петель для каждого рукава, 65 (69, 71, [73, 75, 77], 79, 81, 83) 

петель для переда, и 61 (65, 67, [69, 71, 73], 75, 77, 79) для спинки] 

Ряд 5: 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm C, вязать след. 

ряд узора с накидами, sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед след. m, 

M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, M1R, sm B, вязать след. ряд узора переда, sm B, M1L, лиц. до 

след. m, M1R, sm A (BOR). [8 петель прибавлено] 

Ряды 6 и 8: вязать петли как они на вас смотрят и вязать след. ряды узора с накидами и узора переда. 

Ряд 7: вязать петли как они на вас смотрят (и след. ряд узора с накидами) до m B, M1R, sm B, вязать 

след. ряд узора переда, sm B, M1L, вязать петли как они на вас смотрят до конца, sm A (BOR). 

Повторить ряды 5 - 8 еще 4 раза, провязывая соответствующие ряды схемы с накидом и схемы переда.  

Ряд: 25: как ряд 5. 

Ряды 26, 27, и 28: как ряд 6. 

Вы должны закончить в последнем ряду узора переда и узора с накидами. 

Ряд 29: 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm C, вязать ряд 

1 узора с накидами, sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед след. 

маркером, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm B, вязать ряд 1 по схеме с накидами, sm B, лиц. 

до след. m, M1R, sm A (BOR). [8 петель прибавлено] 

Ряды 30, 31, и 32: вязать петли как они на вас смотрят и вязать след. ряд узора с накидами. 

[36 (38, 44, [44, 44, 44], 46, 46, 46) петель для каждого рукава, 79 (83, 85, [87, 89, 91], 93, 95, 97) 

петель для переда, и 75 (79, 81, [83, 85, 87], 89, 91, 93) для спинки] 

 

Формирование реглана - часть 2  

След. ряд 1: 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm C, вязать 

след. ряд узора с накидами, sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., M1L, лиц. до 1 петли перед след. 

m, M1R, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm B, вязать след. ряд узора с накидами, sm B, k to next m, 

M1R, sm A (BOR). [8 петель прибавлено] 

След. ряд 2: вязать петли как они на вас смотрят и вязать след. ряд узора с накидами. 
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Повторить последние 2 ряда еще 13 (15, 15, [16, 17, 17], 19, 21, 23) ращ, провязывая соответствующие 

ряды узора с накидами. Вы должны закончить в последнем ряду узораа накидами.  

[64 (70, 76, [78, 80, 80], 88, 90, 94) петель для каждого рукава, 107 (115,117, [121,125,127], 133, 139, 

145) петель для переда, и 103 (111, 113, [117, 121,123], 129,135,141) для спинки] 

 

Формирование реглана - часть 3  

След. ряд 1: 1 изн., лиц. до 1 петли перед m, 1 изн., sm A, M1L, лиц. до след. m, sm C, вязать след. ряд 

узора с накидами, sm C, лиц. до след. m, M1R, sm A, 1 изн., лиц. до 1 петли перед след. m, 1 изн., sm A, 

M1L, лиц. до след. m, sm B, вязать след. ряд узора с накидами, sm B, лиц. до след. m, M1R, sm A (BOR). 

[4 петли прибавлено] 

След. ряд 2: вязать петли как они на вас смотрят и вязать след. ряд узора с накидами. 

Повторить последние 2 ряда еще 0 (0, 2, [2, 4, 6], 6, 8, 10) раз(а) провязывая соответствующие ряды 

узора с накидами. Вы должны закончить во 2-м ряду узора с накидами.  

[64 (70, 76, [78, 80, 80], 88, 90, 94) петель для каждого рукава, 109 (117, 123, [127, 135, 141], 147, 157, 

167) петель для переда, и 105 (113, 119, [123, 131, 137], 143,153,163) для спинки] 

 

Отделение тела и рукавов 

След. ряд 1: поместить петли рукава на держатель, набрать 5 петель, sm A, набрать 0 (0, 0, [1, 1, 2], 2, 3, 

4) петель, лиц. до след. m, sm C, вязать след. ряд узора с накидами, sm C, лиц. до след. m, набрать 0 (0, 

0, [1, 1, 2], 2, 3, 4) петель, sm A, поместить петли рукава на держатель, набрать 5 петель, sm A, набрать 

0 (0, 0, [1, 1, 2], 2, 3, 4) петель, лиц. до след. m, sm B, вязать след. ряд узора с накидами, sm B, лиц. до 

конца, набрать 0 (0, 0, [1, 1, 2], 2, 3, 4) петель, sm A (BOR).  

[226 (240, 252, [264, 280, 296], 308, 332, 356) петель; 109 (117, 123, [129,137,145], 151, 163, 175) 

петель для переда, 105 (113, 119, [125,133,141], 147, 159, 171) для спинки, и 5 петель для каждой 

подмышки]  

След. ряд 2: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., sm A, лиц. до след. m, sm C, вязать след. ряд узора с накидами, sm C, 

лиц. до след. m, sm A, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., sm A, лиц. до след. m, sm B, вязать след. ряд узора с 

накидами, sm B, лиц. до конца, sm A (BOR). 

 

Нижняя часть тела 

Ряд 1: * вязать ряд 1 узора с накидами, sm, лиц. до след. 

m, sm; повторить от * еще 3 раза, (BOR). 

Ряд 2: вязать петли как они на вас смотрят и вязать след. 

ряд узора с накидами. 

Продолжать как установлено по рисунку до длины тела 

примерно 8.25 (8.25, 8.75, [8.75, 8.75, 8.75], 9.25, 9.25, 

9.25)" [21 (21, 22, [22, 22, 22], 23.5, 23.5, 23.5) см] от 

подмышки или на 3" [7.5 см] меньше нужной длины. 

Закончить во 2-м ряду узора с накидами. 

 

Формирование укороч. рядами 

Примечание: вязать каждую двойную петлю (DS) как одну: вязать лиц. двойную петлю в лиц. 

рядах (как 2 петли вместе лиц.) и вязать изн. DS в изн. рядах (как 2 петли вместе изн.). 

Переснимать маркеры, когда вы до них дойдете. 

Ряд 1 (лиц.): вязать по рисунку до 20 петель перед m B, повернуть. 

Ряд 2 (изн.): DS, вязать по рисунку до 20 петель перед m 

B, повернуть. 

Ряд 3: DS, вязать по рисунку до 5 (6, 6, [7, 7, 8], 9, 10, 11) 

петель перед предыдущ. DS, повернуть. 

Повторить последний ряд еще 9 раз. 

Ряд 13: DS, вязать по рисунку до 1 петли перед m A3 (см. 

схему ниже), повернуть. 

Ряд 14: DS, вязать по рисунку до 1 петли перед m A2, 

повернуть. 
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Ряд 15: DS, вязать по рисунку до 5 (6, 6, [7, 7, 8], 9, 10, 11) 

петель перед предыдущ. DS, повернуть. 

Повторить последний ряд еще 9 раз. 

 

Нижний край 

Продолжать вязать прямыми и обратными рядами. 

 

Уст. ряд 1 (лиц.): DS, лиц. до m C, sm C, 2 лиц, M1RP. [1 петля 

прибавлена; 227 (241, 253, [265, 283, 297], 307, 331, 357) петель] 

Перейти на спицы меньшего размера. 

Уст. ряд 2 (изн.): 1 лиц., 2 изн., sm C, лиц. до след. m C (удаляя маркеры A и B), sm C, 2 изн., 1 лиц. 

Ряд 1: 1 лиц., ssk, накид, sm C, лиц. до след. m C, sm C, накид, 2 петли вместе лиц., 1 лиц. 

Ряд 2: 1 лиц., изн. до последней петли, 1 лиц. 

Ряд 3: лиц. до конца. 

Ряд 4: 1 лиц., 2 изн., sm C, лиц. до след. m C, sm C, 2 изн., 1 лиц.  

Повторить ряды 1 - 4 еще раз. 

Ряд 9: 1 лиц., ssk, накид, sm C, лиц. до след. m C, sm C, накид, 2 петли вместе лиц., 1 лиц. 

Ряд 10: 1 лиц., 2 изн., sm C, лиц. до след. m C, sm C, 2 изн., 1 лиц.  

Ряд 11: лиц. до конца. 

Ряд 12: как ряд 10. 

Повторить ряды 9 - 12 еще 5 раз. 

След. ряд: 1 лиц., ssk, накид, sm C, лиц. до след. m C, sm C, накид, 2 петли вместе лиц., 1 лиц. 

Закрыть все петли как лиц. 

 

Рукава 
Снять отложенные петли рукава на круговые спицы большего размера (если используете «волшебный 

способ») или равномерно распределите на комплект чулочных спиц. Присоединить нить к началу 

набранных петель подмышки. 

С лиц. стороны поднять первые 0 (0, 0, [1, 1, 2], 2, 3, 4) петель по набранным петлям секции подмышки, 

pm (это будет маркер BOR), поднять след. 5 петель по набранным петлям подмышки, pm, затем 

поднять оставшиеся 0 (0, 0, [1, 1, 2], 2, 3, 4) петель по набранным петлям подмышки, и вязать лиц. по 

петлям рукава с запасной спицы. Соединить работу в круг. [69 (75, 81, [85, 87, 89], 95,101,107) петель] 

Уст. ряд: 0 (0, 0, [1, 1, 2], 2, 3, 4) лиц., sm, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., sm, лиц. до след. m, sm (BOR). 

Ряд 1: вязать ряд 1 по схеме узора с накидами, sm, лиц. до след. m, sm (BOR). 

Ряды 2 - 4: вязать след. ряд узора с накидами, sm, лиц. до след. m, sm (BOR). 

Повторить последние 4 ряда еще раз, затем выполнить формирование рукава след. образом: 

Ряд формирования рукава: вязать след. ряд узора с накидами, sm, ssk, лиц. до последних 2 петель, 

k2tog, sm (BOR). [2 петли убавлено] 

Повторить ряд формирования рукава в каждом 9 (9, 9, [9, 8, 8], 7, 6, 6)-м ряду еще 10 (11, 11, [11, 12, 

12], 14, 16, 18) раз. [22 (24, 24, [24,26,26], 30, 34, 38) петель убавлено; 47 (51, 57, [61, 61, 63], 65, 67, 69) 

петель] 

Продолжать по рисунку как установлено до длины рукава 14.25 (14.5, 14.5, [14.5, 15, 15], 15, 15.5, 

15.5)" [36 (37, 37, [37, 38, 38], 38, 39, 39) см] от подмышки, или примерно на 3" [7.5 см] меньше нужной 

длины. закончить во 2-м ряду узора с накидами. 

Нижний край 

Перейти на спицы меньшего размера. 

Ряд 1: вязать след. ряд узора с накидами, sm, изн. до конца, sm (BOR). 

Ряды 2 - 4: вязать след. ряд узора с накидами, sm, лиц. до конца, sm (BOR). 

Повторить ряды 1 - 4 еще 1 раз. 

Ряд 9: как ряд 1. 

Ряд 10: как ряд 2. 

Повторить ряды 9 и 10 еще 11 раз. 

Закрыть все петли как изн. 
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Окончание 
Спрятать концы нитей и заблокировать пуловер. 

  

Окончательные измерения 

 

 


